

“氢”情服务助冬奥，厚普股份圆满完成冬奥加氢站保运工作

雪花化作“火焰”，繁星为国护航。2月20日晚，鸟巢星光璀璨，在奥运健儿的欢声笑语下，2022年北京冬奥会华彩落幕。本届冬奥会践行“绿色、低碳”理念，将“氢”元素首次用于奥运会，向全世界展示了中国“碳中和”的决心。

厚普股份作为清洁能源装备整体解决方案供应商，“氢”情助力冬奥会，此次共参与承建4座冬奥会加氢站的建设并为其提供保运服务，经过50多天的浴“雪”保运，厚普冬奥保运服务团队高效高质量圆满完成冬奥加氢站保运工作，并得到客户高度认可。



冬奥赛场上，奥运健儿挥洒汗水、展现技术、克服重重困难为国争光。赛场外，厚普冬奥氢能保运小组兢兢业业、默默坚守，以绝对技术保障冬奥加氢站的稳定运行。暴雪天气下他们不分昼夜、克服极寒、及时响应，春节团圆时刻24小时值守站点。冬奥会比赛期间，厚普冬奥氢能保运小组日均服务时长16小时，最高日服务时长20个小时，累计服务约1328个小时。厚普人以不怕苦、不怕难、高效、极致的作风，为冬奥会贡献着自己的力量。



冬奥会保运期间，厚普保运小组每天提前一小时到达现场，检查设备状态，针对低温环境下的压缩机手动盘车，保证压缩机随时正常启动；他们在极寒的雪风中奔跑，每日巡检站点设备高达24次，以保障站点设备正常运行。冬奥会期间，由厚普股份保运的中石化崇礼西湾子加氢站加注近1500次，累计加氢约22000kg。中石化燕化兴隆油氢合建站加注800余次，总加氢约8000kg。专业的技术知识、熟练的操作手法、丰富的实践经验、贴心的服务态度，是厚普保运小组最朴实的态度。他们及时有效地保证了设备的正常运行，高标准地完成了冬奥保运工作。

冬奥会已经落幕，但厚普冬奥保运小组的身影仍穿梭在冰雪中的加氢站，为即将举办的冬残奥会加氢站保运做准备。厚普冬奥保运小组将继续肩负“高效利用能源，改善人类环境”的使命，秉承“协作、高效、务实、担当”的工作作风，发扬吃苦耐劳、精益求精的敬业精神，积极发挥厚普氢能服务的技术优势和服务优势，为冬残奥会加氢站的保运贡献力量，为绿色冬奥低碳出行保驾护航，为祖国“碳达峰”、“碳中和”目标的早日实现持续助力！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/178892.html>